九江学院土木工程与城市建设学院

本科毕业论文（设计）的内容说明及格式要求
一、毕业论文（设计）的内容
1．标题：要求简洁、确切、鲜明。
2．中文摘要：扼要叙述本设计的主要内容、特点，文字要精练。摘要约300汉字。
3．关键词：从说明书标题或正文中挑选3～5个最能表达主要内容的词作为关键词。

4．英文摘要：英文摘要用词应准确，使用本学科通用的词汇，语句通顺；并注意主、谓语的一致，必要的冠词不能省略。

5．英文关键词：与中文关键词一一对应，且翻译准确无误。

6．目录：写出目录，标明页码。

7．正文：包括前言、本论、结论三个部分。

（1）前言（引言）：说明本设计的目的、意义、范围及应达到的技术要求；简述本课题在国内外的发展概况及存在的问题；本设计的指导思想；阐述本设计应解决的主要问题。
（2）本论：

①设计方案论证：说明设计原理并进行方案选择。说明为什么要选择这个设计方案（包括各种方案的分析、比较）；阐述所采用方案的特点（如采用了何种新技术、新措施、提高了什么性能等）。
②计算部分：这部分在设计说明书中应占有相当的比例。要列出各零部件的工作条件、给定的参数、计算公式以及各主要参数计算的详细步骤和计算结果；根据此计算应选用什么元、器件或零、部件；对应采用计算机的设计还应包括各种软件设计。

③结构设计部分：包括机械结构设计、各种电气控制线路设计及功能电路设计、计算机控制的硬件装置设计、计算机编程程序（包括使用说明）、软盘等，以及以上各种设计所绘制的图纸。

④样机或试件的各种实验及测试情况：包括实验方法、线路及数据处理等。

⑤方案的校验：说明所设计的系统是否满足各项性能指标的要求，能否达到预期效果。校验的方法可以是理论验算（即反推算），包括系统分析；也可以是实验测试及计算机的上机运算等。

（3）结论：概括说明设计的情况和价值，分析其优点和特色、有何创新、性能达到何水平，并应指出其中存在的问题和今后改进的方向。
8．附录：将各种篇幅较大的图纸、数据表格、计算机程序等材料附于附录。
9．参考文献：在毕业设计说明书末尾要列出在论文中参考过的专著、论文及其他资料（15篇以上），所列参考文献应按论文参考或引证的先后顺序排列。

10．谢辞：简述自己通过设计的体会，对在完成课题设计研究过程中给予指导和帮助的导师、校内外专家、实验技术人员、同学等表示谢意。
二、本科毕业论文（设计）的格式要求
1．纸型
土木工程专业：文字类按学校规定的要求，统一用A4复印纸打印，默认纸张边距（上下边距2.54厘米，左右边距3.17厘米）,打印格式要求一致,靠左边竖式装订。设计类毕业设计按学校规定的要求，计算书统一用A4复印纸打印，默认纸张边距（上下边距2.54厘米，左右边距3.17厘米）,打印格式要求一致,靠左边竖式装订。图纸类图号按照导师的要求打印一齐装订成册。
城市规划专业：论文类按学校规定的要求，统一用A4复印纸打印，默认纸张边距（上下边距2.54厘米，左右边距3.17厘米）,打印格式要求一致,靠左边竖式装订。设计类按土建学院规定要求，统一用A3复印纸打印（文字说明书按A4格式在A3纸打印），打印格式要求一致,靠左边竖式装订。
2．封面
毕业论文（设计）的封面要求统一使用九江学院毕业论文（设计）封面（教务处实践教学管理科网页/土建学院教学管理网页均可下载）。封面纸张、颜色与《工作记录表》一致。
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· 此版为A4格式，A3为横向，内容一致；

· 封面为纸张为淡绿色的皮纹纸，与《工作记录表》的纸质和颜色一致。
3.毕业论文（设计）的装订顺序
封面（学校统一）→选题报告→摘要（中文）→摘要（英文）、→目录→正文→（注释、附录）→参考文献→谢辞
